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Ben je graag op een actieve manier bezig met de ontwikkeling en begeleiding 
van tieners die ‘jouw’ extra aandacht verdienen? Dan zij wij, als klein team, op zoek naar jou.Flevo Zon is een snel groeiende organisatie die volop in ontwikkeling is. Inbreng vanuit de medewerker wordt gestimuleerd. 

Flevo Zon bestaat uit de volgende onderdelen: een zorgboerderij waar kinderen en (jong)volwassenen  dagbesteding volgen, logeeropvang voor kinderen tot 18 jaar, een gezinshuis en begeleid wonen.
Respect, veiligheid, openheid en eerlijkheid, hulpvaardigheid, waardering en liefde dienen een grondhouding te zijn voor iedereen die werkt en woont op de zorgboerderij of in het gezinshuis.
Onze missie is het bieden van kwalitatief goed, doelmatige en effectieve zorg die is afgestemd op de zorgvraag van de cliënt, waarbij ontspanning en plezier voorop staan.



Wat houdt het werk in
De persoonlijk begeleider zorgt voor een stimulerend opvoedingsklimaat, waardoor het gezinshuiskind zich positief kan ontwikkelen. 

Verantwoordelijkheden 
· Voedt tieners op, middels variërende activiteiten en middels persoonlijke begeleidingsgesprekken; 
· Zorgplannen worden opgesteld, geëvalueerd en bijgesteld in samen werking met de zorgcoördinator;
· Stimuleert en motiveert de tieners hun eigen mogelijkheden te ontdekken en initiatieven te nemen en zorgt ervoor dat de tieners zoveel mogelijk deelnemen aan het leven in de maatschappij;
· Neemt regie over bijzondere situaties en zorgt ervoor dat problemen zorgvuldig opgelost worden;
· Ondersteunt bij hygiënische en medische verzorging  van de tieners;
· Creëert een sfeer binnen het ‘gezin’ waarin de tieners zich veilig voelen;
· Werkt actief en methodisch aan de zorgdoelen van tieners in samenwerking met de tieners en ouders/verzorgers;
· Zorgt voor een goede samenwerking tussen de collega’s;
· Voert ondersteunende (bijv. huishoudelijke) werkzaamheden uit.

Wij vragen: 
· Minimaal een afgeronde relevante MBO niveau 4 opleiding;
· Bereidheid om je te verdiepen in de Triple-P methode;
· Goed kunnen samenwerken en beschikken over een empathisch vermogen;
· In staat zijn om tieners op een positieve manier te motiveren en te stimuleren;
· Creativiteit en beschikken over een goed improvisatievermogen;
· Beschikken over goede mondelinge en schriftelijke vaardigheden;
· Stressbestendig en flexibel zijn.;
· Willen werken in een gezinshuis die 24-uur zorg levert. Dit betekent dat er 
overnacht wordt door de begeleiders.

Wat bieden wij jou:
Wij, van Flevozon, bieden jou een uitdagende baan waarbinnen veel ruimte is voor eigen inbreng. Je werkt samen met een klein team enthousiaste jonge mensen bij een organisatie die volop in beweging is. Deze functie is ingeschaald op functiegroep 40 (cao Gehandicaptenzorg). Jij kan bij ons minimaal 16 uur per week werken (in ieder geval iedere dinsdag), maar wanneer je flexibel inzetbaar bent, kunnen wij jou ook meer uren bieden. De aanstelling is voor de duur van een jaar, met een mogelijkheid tot verlening. Bij de indiensttreding dien je een VOG aan te vragen.
Het gezinshuis waar de tieners wonen ligt in een vriendelijke woonwijk in Lelystad. Het plan is om over een jaar te gaan verhuizen naar een plek net buiten Lelystad in een landelijke omgeving, waar ook de zorgboerderij gesitueerd is. 

Reageren
[bookmark: _GoBack]Ben je enthousiast over deze functie? Stuur dan een mail met jouw motivatie, curriculum vitae, eventuele referenties of getuigschrift naar personeelorganisatie@flevozon.nl t.a.v. Anita Schultink voor maandag 16 oktober 2017. Gezien de samenstelling van het team gaat onze voorkeur uit naar een man (50+), maar vrouwelijke sollicitanten zijn ook meer dan welkom.
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